

stignućima u primjeni fotogrametrije na raznim područjima kao i o problemima koji u tom smislu postoje.

S druge strane, ovaj kolokvij, koji se odvijao u vrlo prijatnoj atmosferi, doprinio je međusobnom upoznavanju stručnjaka, sagledavanju zajedničke problematike, te ukazao na mogućnosti dalje izmjene iskustava i mišljenja. Lični kontakti su bili veoma prijateljski

ski i na mnogo mjesta je izražavana želja za što tiješnju saradnju na polju međunarodnih stručnih i društvenih aktivnosti i manifestacija.

Sa tog stanovišta je donekle propust što nisu iskorišćeni upućeni pozivi za prisustvovanje ovom kolokviu koje je SGIG Jugoslavije uputio republičkim Savezima u Zagrebu i Sarajevu.

I. Buder

DRAGOMIR RADOVANOVIĆ

5. novembra 1963 god. umro je posle kratke i teške bolesti Radovanović Dragomir, geodeta Kat. ureda u Negotinu.



Rođen je 10. V 1909. god. u selu Sastavci kod Knjaževca, N. R. Srbija. Gimnaziju je učio u Knjaževcu, a Geodetsku školu završio je u Beogradu 1931. god.

Po završetku školovanja službovao je u kat. sekcijama za novi premer u S. Palanci, Peći, Ohridu, Čupriji, Svetozarevu i Zaječaru gde ga je zatekao rat.

Za vreme okupacije bio je na službi u Kat. uredu u Kladovu, a kasnije u Jabukovcu. U Jabukovcu ga zatiče oslobođenje i tom prilikom pokojni Radovanović odigrao je veliku ulogu na spasavanju geod. pribora, planova i ostalog elaborata od neprijatelja. U

Jabukovcu su se vodile velike borbe, jer je tim putem neprijatelj, koji se prebacio iz Rumunije preko Dunava, pokušao povlačenje svojih većih snaga. Uz velike opasnosti po život, puzeći potrbuške, spasavao je i skrivao taj dragoceni materijal iz kat. ureda, dok su mnogi ljudi u to vreme bežali i spasavali glave kako je ko znao, jer je neprijatelj bio strašan i osvetoljubiv pri povlačenju zbog pritiska jakih ruskih i naših snaga.

Od 1946. do kraja života, sa izvesnim prekidima, bio je na radu u Kat. uredu u Negotinu, za koje vreme je bio najviše zaduživan na održavanju katastra za bivši srez Brzopalanački. Sa velikim uspehom završavao je sve radove novome srezu, tako da nikad nije bilo problema u njegovim opštinama.

Pokojni Radovanović učestvovao je skoro na svim većim zadacima posle rata na izgradnji i obnovi naše zemlje. Radio je na obnovi i izgradnji naših rudnika, na nivelmanu za potrebe kanala Dunav—Tisa—Dunav, na regulaciji reke Veternice kod Leskovca, Nišave i Velike Morave kod Požarevca, na snimanju opština za uvođenje popisnog katastra u Metohiji i srezu Zagalarskom. Na premeru za popisni katastar u selima Crni Vrh, Janja, Bučje, Tatrašnica i drugim imao sam više puta prilike da vidim na radu pokojnog Dragomira i da se divim njegovom neumornom i požrtvovanom radu. To je bio čovek koji nikad nije znao za umor, koji je sve trčeći radio i bio uvek veseo i raspoložen. Sa ljudima sa kojima je dolazio u dodir u toku službe i rada, bio je uvek predusretljiv i čovečan. Dugo će se spominjati njegovo ime po Tatrašnici, Midžaru, Miroču i drugim krajevima naše ze-

mlje, jer je svuda iza sebe ostavio sve-
tao trag dobrog čoveka i radnika.

U navedenom vremenu radio je oko
dve godine u Projektantskom biroju
za poljoprivredna planiranja u Nego-
tinu — gde je svojim marljivim i struč-
nim radom mnogo doprineo da ta usta-
nova na vreme obavi svoje zadatke.

Bio je discipliniran član društva
Geod. inženjera i geometara i kao de-
legat sekcije Negotin učestvovao je na
godišnjoj skupštini društva N. R. S. u
Prištini.

Smrću druga Dragomira Radovanovića
naša služba a posebno ured za kata-
star u Negotinu gubi svoga, vrednog i
požrtvovanog saradnika za kojim će
dugo i dugo godina žaliti. Njegov lik
ostaće nam večito u uspomeni kako se
savesno i sa puno volje ispunjava duž-
nost prema zajednici.

Neka mu je večita slava i pomen
među nama.

I. Hadžiahmetović

DORĐE DIMITROV

geometar, poginuo u katastrofalnom
zemljotresu 26 jula 1963. god. u Skopju

Drug Đorđe Dimitrov rođen je 1914
godine u Bosiljgradu. Geodetsku školu
završio je 1933. godine u Beogradu.



Kao geometar radio je u odeljenju
katastra u Beogradu te u Geodetskoj
Upravi SR Makedonije, kao inspekcioni
organ i instruktor na restituciji. Na toj
dužnosti zadesila ga i smrt.

U službi je bio vrlo savestan i pe-
dantan, dobar saradnik i omiljen drug
koji je svoje bogato znanje i veliko
iskustvo nesebično prenosio na mlade.